

AAA 擊掌會吸 400 人圍觀

宇野實彩子 熱舞走光露 Bra

宇野實彩子 於台上勁歌熱舞，又於台上露出黑Bra。

香港文匯報訊（記者 陳敏娜，攝影 吳文釗）日本跳舞組合AAA昨日首度來港，於今晚假九展 Music Zone 舉行演唱會。昨日他們現身西九龍中心，出席演唱會記者會，並與百位歌迷舉行擊掌會，吸引約 400 名歌迷圍觀。席間，宇野實彩子熱舞時，不小心走光，露出打底的黑Bra，非常性感。

由浦田直也、西島隆弘、末吉秀太、與真司郎、日高光啟、伊藤千晃和宇野實彩子五男兩女組成的AAA甫出場，即與現場歌迷打招呼，並即時熱唱《Party It Up》及《Wake Up》兩首快歌，現場反應熱烈，當中女成員宇野穿藍色背心裙搭短Tee勁歌熱舞，除露出小蠻腰外，更不小心走光，露出打底黑褲及黑Bra，分外性感。

恨食魚蛋

及後，他們一行七人自我介紹，與真司郎稱來港很開心；末吉謂見到港迷最高興。談到訪港感覺如何，西島首先感謝大家的支持，在機場乘車往酒店時，看到香港很多高樓大廈，感覺很特別，日本比較少見。伊藤則謂很多歌迷來接機，從他們身上得到活力。香港美食很有名，問到有否特別想吃的食物？他們表示想吃魚蛋，又叫大家推薦他們一些必食美點。歌迷推薦飲茶，他們聽後也表示想試一試。及後，他們與百位粉絲擊掌，近距離接觸，當他們見到有位小妹妹歌迷時，表現興奮，彎腰與對方擊掌。

不唱廣東歌

擊掌會結束後，他們接受傳媒訪問，他們首次以組合名義來港開騷，問到各成員私下是否不是首度訪港？與真司郎馬上舉手答是，遭隊友們吐槽答錯，原來他誤以為問私底下也是首度來港。七人表示於公於私都是第一次來港。他們昨日從新加坡來港，問到對當地有何感覺？他們指印象良好，想不到歌迷都懂日文。最後，問到今日開騷會否唱廣東歌時，眾成員互望後，才由西島代答：「因為今次開騷，想用音樂與歌迷交流，所以會主要唱日文歌，讓大家都多點日本的感觉。」間接暗示不會唱廣東歌，但都會講少少廣東話。



AAA各成員都表示是首度來港。



AAA逐一與粉絲擊掌。



AAA擊掌會吸引約400名粉絲前來撐場。



浦山一悟 講廣東話無人明。

ACIDMAN 開騷晒廣東話 浦山一悟出貓紙都無人明

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）日本搖滾勁旅ACIDMAN前晚假九展 Music Zone 舉行首個香港演唱會，吸引不少樂迷捧場，連本地薑樂隊Zen的黃和興及Seasons的李家強也有來朝聖。席間，主音兼結他手大木伸夫大騷廣東話，並喪講「好正」、「謝謝」；鼓手浦山一悟則出動貓紙大騷廣東話，可惜無人明，令他哭笑不得，宣布放棄。

再騷香港，請大家介紹ACIDMAN俾朋友！時，他講了兩次都無人明，最後他放棄，用日文再說一次，大家才恍然大悟。安哥時，他們讚港迷最棒，亦數度表示想再來港開騷，大木更用廣東話高呼「我愛你」和「好正」，最後他們以《Your Song》結束個唱。

與本地樂隊交流

當晚，他們以《永遠的深淵》揭開個唱序幕，全晚熱唱 19 首歌，當中包括新碟內的《Star rain》、《EVERLIGHT》等。大木更用廣東話打招呼，不斷喪講「好正」、「謝謝」，逗笑全場，又自嘲道：「我中文不行，幸好大家識日文，真的很不好意思。」而浦山拿出貓紙騷廣東話時，說到「尋日去咗旺角同尖沙咀，仲食咗北京填鴨！我哋好想

完騷後，ACIDMAN 特意抽空與黃和興及李家強見面，互相交流心得。李家強讚三子玩得好好，有默契；黃和興則稱備受感動，演唱流程有細心安排，演出有力，特別是對 Bass 手佐藤雅後留下深刻的印象。三子感謝他們，又希望聽下 Zen 和 Seasons 的音樂，當他們聽了 Zen 的名曲《I Remember You》後，讚黃和興唱得動聽，最後五人合影留念。



ACIDMAN開騷熱唱19首歌。

Maroon 5 透明舞台開唱

美國搖滾勁旅 Maroon 5 自去年推出新專輯「V」後，今年 2 月起便展開世界巡迴演唱會，他們亦宣布將於 9 月 14 日假台北南港展覽館開唱，並首度將美國巡演的透明舞台原裝空運登台。據悉，Maroon 5 的演唱會舞台設計揚棄時下常用的 LED 銀幕播送影像概念，改用燈光設計結合透明舞台質態，配合歌曲氣氛，呈現出華麗及熱鬧的舞台效果。此外，Maroon 5 的新歌《Sugar》不僅成為新一代婚禮歌曲，在美國 Billboard 排行榜仍佔據第 2 名，入榜 10 周人氣仍然強勁。

文：Kat



Maroon 5 將於 9 月登台開騷。中央社

粉絲批公司冷待 Tao@EXO 撐柺杖獨自入藥房

韓國人氣組合 EXO 中國籍成員 Tao 最近因為腳傷復發而要減少參與 EXO 的演出活動，前日他被粉絲拍到獨自撐柺杖出入藥房的照片。照片於網上流傳後，令粉絲感到心疼，他們又批評經理人公司沒有派工作人員陪伴行動不便的 Tao，又指若果公司再如此冷淡對待 Tao，Tao 早晚亦會退團，亦有不少粉絲祝福偶像早日康復。



Tao 網上圖片

網上瘋傳Tao獨自撐柺杖買藥的照片。網上圖片

小嶋陽菜@AKB48 親身出「股」惑



小嶋陽菜強調露股照是她親身上陣拍攝，並非替身。網上圖片

日本人氣女子組合 AKB48 的主將小嶋陽菜前日日本混血模特兒 Rola 及紗榮子，現身東京為日本時裝雜誌《Sweet》行時裝騷，吸引現場約一千名觀眾觀賞。陽菜以不同造型現身，當她穿上運動服時，更調皮地向觀眾大派飛吻，而 Rola 及紗榮子則谷胸上陣，非常養眼。大會特別為 Rola 送上蛋糕，為她補祝上月 30 日 25 歲生日，令 Rola 大為驚喜。另外，陽菜行完貓步後換上性感黑色低胸裝接受訪問，大騷事業線，她向在場觀眾極力推介其最新推出的寫真集，她又強調寫真集中穿上 T-back 的臀部大特寫不是替身，是她親身上陣。

Chris Brown 盼翻撻舊愛

美國男歌手 Chris Brown 早前被外國傳媒爆他背友女 Karrueche Tran 與模特兒好友 Nia Amey「偷食」，更搞出人命，現已育有一名 9 個月大的女嬰 Royalty。事後，Karrueche 即時斬情絲，飛甩 Chris。Chris 似乎對 Karrueche 仍然念念不忘，又高度關注 Karrueche 在社交網站的動向，每當 Karrueche 上載照片，Chris 都會讚好，但 Karrueche 仍然不為所動，有消息指 Chris 為此而情緒低落。消息又透露，Chris 指自己不會再與其他女孩約會，希望可以翻撻舊愛。

文：Kat

娛聞雜碎

- 韓國女子組合 4minute 前日於仰光開騷，眾成員在台上又唱又跳，為粉絲施展渾身解數。法新社
- 由韓國男星金宇彬、韓國組合 2PM 成員俊昊及韓國男星姜河那主演的電影《二十》上映 12 日觀看人次突破 200 萬，三人分別擺出「二十」的手勢自拍祝賀一番，並將照片上載到社交網站。
- 有 Morning 娘之父稱號的 Tsunku 去年 10 月喉頭癌復發，他近日向大眾宣布已割除聲帶，曾因患子宮癌而切除子宮的和田秋子昨日以過來人身份支持 Tsunku。
- 美國樂壇天后 Beyonce 日前於老公 Jay Z 設立的音樂串流服務 Tidal 上發表新歌《Die With You》，慶祝與 Jay Z 結婚 7 周年。
- 英國搖滾班霸 Coldplay 主音 Chris Martin 去年三月與奧斯卡影后桂莉芙柏德露 (Gwyneth Paltrow) 宣告離婚，有傳二人即將正式辦理離婚手續，並已通知律師處理兩名子女 Apple 和 Moses 的撫養權及資產分配事宜。
- 美國搖滾樂隊 Lynyrd Skynyrd 前鼓手 Robert Lewis Burns Jr. 於本月三日不幸遇上車禍逝世，終年 64 歲，樂隊亦於官方社交網站 facebook 留言哀悼。

1D 首談 Zayn Malik 離隊 Liam Payne: 很難受

自英倫人氣偶像組合 One Direction (1D) 前成員 Zayn Malik 宣布離隊後，1D 餘下四名成員繼續為下一張新專輯而努力，日前 1D 四子 Harry Styles、Niall Horan、Louis Tomlinson 及 Liam Payne 自 Zayn 離隊後首次接受傳媒訪問，開腔談及面對隊友離隊的心情及組合的近況。Payne 表示：「過去數星期是很艱苦的階段，可能是我們成軍五年來最難過的時刻。我們對於 Zayn 選擇離開感到很難受，但經過幾場表演，現在我們四個已經慢慢重拾自信，而且會比以前堅強。」

Styles 亦表示現時四子正努力籌備新專輯，並為此感到興奮。

美國著名諧星 Bill Maher 近日在其清談節目上拿 Zayn 離隊一事和波士頓馬拉松爆炸案來惡搞，他於節目上問：「請答我兩個問題，Zayn，到底在 1D 裡面哪一位受傳媒訪問，開腔談及面對隊友離隊的心情及組合的近況。Payne 表示：「過去數星期是很艱苦的階段，可能是我們成軍五年來最難過的時刻。我們對於 Zayn 選擇離開感到很難受，但經過幾場表演，現在我們四個已經慢慢重拾自信，而且會比以前堅強。」

文：Kat



Zayn (左二) 離隊令其餘四名成員感到難受。資料圖片